

FFGディスクロージャー誌2019「財務データ編」の訂正

2019年7月に発行しました、FFGディスクロージャー誌2019「財務データ編」の記載に、一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

記

(訂正箇所は下線を付して表示しております)

ふくおかフィナンシャルグループ

● 5 ページ 株主の状況「所有者別状況」注記(1)

(訂正前)

3. 所有者別状況

区 分	株式の状況 (1単元の株式数100株)								単元未満 株式の状況 (株)
	政府及び 地方公共団体	金融機関	金融商品 取引業者	その他の法人	外国法人等		個人その他	計	
					個人以外	個人			
株主数 (人)	2	88	31	1,628	521	—	15,793	18,063	—
所有株式数 (単元)	18	865,690	57,323	182,086	444,229	—	166,051	1,715,397	412,673
所有株式数の割合 (%)	0.00	50.46	3.34	10.61	25.89	—	9.68	100.00	—

(注) 1.株式数は千株未満を切り捨てて表示しております。

2.割合は、小数点第3位以下を切り捨てて表示しております。

3.2018年6月28日開催の第11期定時株主総会決議により、2018年10月1日付で単元株式数の変更 (1,000株を100株に変更) 及び株式併合 (5株を1株に併合) を実施しております。

(訂正後)

3. 所有者別状況

区 分	株式の状況 (1単元の株式数100株)								単元未満 株式の状況 (株)
	政府及び 地方公共団体	金融機関	金融商品 取引業者	その他の法人	外国法人等		個人その他	計	
					個人以外	個人			
株主数 (人)	2	88	31	1,628	521	—	15,793	18,063	—
所有株式数 (単元)	18	865,690	57,323	182,086	444,229	—	166,051	1,715,397	412,673
所有株式数の割合 (%)	0.00	50.46	3.34	10.61	25.89	—	9.68	100.00	—

(注) 1.株式数は百株未満を切り捨てて表示しております。

2.割合は、小数点第3位以下を切り捨てて表示しております。

3.2018年6月28日開催の第11期定時株主総会決議により、2018年10月1日付で単元株式数の変更 (1,000株を100株に変更) 及び株式併合 (5株を1株に併合) を実施しております。